



Esclarecimentos - Processo 013/2026 - MUNICIPIO DE FUNDAO

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
19/02/2026 09:23	Bom dia, solicitamos os seguintes esclarecimentos: 1. Divergência de quantitativo – Item 01 No Termo de Referência e demais anexos do edital, o Item 01 – Carne Bovina em Cubos (Acém ou Músculo) apresenta quantidade máxima de 7.000 kg. Entretanto, no sistema BLL Compras, o referido item está disponibilizado com quantitativo de 700 kg. Qual quantitativo deverá ser considerado para a elaboração da proposta? 2. Valores estimados – Itens 06 e 12 De acordo com pesquisas realizadas junto a fornecedores do segmento, verificou-se que os itens abaixo apresentam valores estimados abaixo dos atualmente praticados no mercado: Item 06 – Filé de coxa e sobrecoxa de frango (R\$ 17,95/kg); Item 12 – Queijo mussarela (R\$ 47,37/kg). Diante disso, solicitamos, por gentileza, a revisão dos valores estimados dos referidos itens, considerando que, nas condições atuais, a participação e a competitividade no certame podem ser comprometidas, dificultando a apresentação de propostas exequíveis. 3. Especificação da embalagem – Item 10 (iogurte) O edital solicita embalagem de 1 litro (1L) para o item iogurte de Frutas. Entretanto, verifica-se que a maioria dos fabricantes atualmente comercializa o produto em embalagens padrão de 900 ml ou 900 g a 1150g, sendo menos comum a apresentação em 1 litro. Dessa forma, solicitamos verificar a possibilidade de ajuste da especificação no edital, a fim de permitir embalagens padrão de mercado de no mínimo 900 ml ou 900 g a 1150ml / 1150g.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
21/02/2026 08:37	Há uma previsão de consumo por parte do órgão e o empenho discriminará as escolas que receberão os produtos?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.